
Notulen MR vergadering, dinsdag 16 september 2008: 

 

Aanwezig: -    Saskia Robert 

- Marina de Groot 

- Annemarie Gerritsen 

- Annemieke Feringa 

- Marieke Oude Alink 

 

Afwezig:  -    Paul Kuipers 

 

Voorzitter: -    Marina de Groot 

 

Notulist: -    Marieke Oude Alink 

 

Behandelde punten:   

1. Organisatieontwerp voor de staf 

2. Plan van aanpak, invoering Raad van toezicht structuur -  SKOFV 

3. Schoolgids, schoolplan, formatieplan 

4. TSO 

5. Verbeterplan 

6. Geplande vergaderingen 

 

  



 
 

 

1. Organisatieontwerp voor de staf 

Met het organisatieontwerp wordt de bestuurs- en managementondersteuning 

ingevuld, zodanig dat de kwaliteit in de stichting verbetert. 

Na het vertrek van één van de BMT leden is ervoor gekozen om de vacature niet 

in te vullen maar eerst na te gaan welke invulling het meest nodig en het meest 

wenselijk zou zijn. Dit onderzoek en de van overheidswege verplicht gestelde 

scheiding van bestuur en toezicht heeft geleid tot het voorliggende ontwerp. 

 

In principe gaan we als MR akkoord met het organisatieontwerp van de bestuurs- 

en managementondersteuning. 

Voor de MR zijn er enkele zorgpunten.  

- Met twee nieuwe beleidsmedewerkers vreest de MR dat beleid wordt 

opgelegd en niet langer bottom up ontwikkeld wordt.  

- Ook wordt opgemerkt dat veel al is gedaan. Het wiel hoeft niet opnieuw 

uitgevonden te worden. Er moet worden gekeken naar de verschillende 

ontwikkelingen binnen de scholen. 

- We willen als school zelf de touwtjes in handen blijven houden. 

- Het is belangrijk dat er meer structuur binnen de school komt en dat deze 

structuur duidelijker wordt. 

- We moeten oppassen voor een hoge werkdruk.  

- Het is belangrijk dat er minder beleid en administratie op de werkvloer 

plaatsvindt. 

- Het mag niet ten koste gaan van de leerlingen en het onderwijs wat 

gegeven wordt. 

 

Voorstel vanuit de MR naar de GmR is om eerst te werken met een tijdelijk 

contract. Na een jaar goed evalueren. Een tijdelijk contract kan eventueel tot 

3 x verlengd worden. 

 

 

2. Plan van aanpak, invoering Raad van toezicht structuur -  SKOFV 

We hebben het gehad over dat het bestuur van beleidsbepalend en 

eindverantwoordelijk toe wil groeien naar een toezichthoudend bestuur. Het 

BMT is nu verantwoordelijk voor de dagelijkse gang van zaken. Het bestuur is 

eindverantwoordelijk maar weet niet echt wat gaande is. Daarin zit iets scheef. 

Vanuit de overheid is de wettelijke opdracht gegeven om bestuur en toezicht te 

scheiden. 

Met een toezichthoudend bestuur, de Raad van Toezicht, verschuiven 

bestuurlijke taken naar het BMT, het College van Bestuur.  Dit zijn binnen het 



SKOFV Koen Oosterbaan en Aafke Veer. Voor een aantal uitvoerende taken zal 

dan stafondersteuning nodig zijn. 

Hans heeft het een en ander toegelicht. 

Het plan van aanpak wordt maandag 21 september 2008 in de GMR besproken. 

 

 

3. Schoolgids, schoolplan, formatieplan 

De schoolgids, het schoolplan en het formatieplan is voor de zomervakantie 

binnen de MR besproken. De MR heeft hiermee ingestemd. 

Hans geeft nog enige toelichting. 

De schoolgids, het schoolplan en het formatieplan is getekend door de MR. Dit is 

nodig voor de SKOFV. 

 

 

4. TSO 

Dit schooljaar zijn een aantal overblijfkrachten gestopt (betaalde 

baan/zwangerschap) waardoor er een probleem lag binnen de TSO. Er is een 

voorstel gedaan om ouders, die gebruik maken van het overblijven, verplicht mee 

te laten draaien binnen de overblijf. Ouders hoeven maximaal 2 x per jaar mee 

te draaien, of voor een invaller te zorgen. Ouders worden hiervoor niet betaald, 

maar krijgen, via de coördinator voor die dag, het betaalde overblijfgeld 

terug. 
 

Annemarie heeft toen der tijd e.e.a. nagezocht. Deze maatregel is besproken 

met de school en oudergeleding. De MR was wel benieuwd naar de 

maatregelen/acties die zijn ingezet om mensen te werven. Ook om aan te tonen 

naar ouders dat er geen andere mogelijkheden meer zijn. 

 

Marina heeft contact gehad met ????. 

Dit hele voorstel is van de baan. Men kan ouders niet verplichten om hier aan 

mee te werken. 

  



 

5. Verbeterplan 

De MR wil zich het komend jaar gaan richten op twee punten van het 

verbeterplan. 

 

• De MR wil graag op de hoogte gebracht worden ten aanzien van de RT 

en IB binnen  de school. Het gaat hier om inhoudelijke zaken , met 

name de leerlingenzorg. 

 
Annemieke zal iedere MR vergadering een korte toelichting geven over de zorg 
binnen de school. 
Annemieke deelt de toetskalender uit aan iedereen. Hier staan niet de 
methodegebonden toetsen op, maar de CITO, LVS, landelijke toetsen. Dit komt 
in de volgende vergadering verder aan de orde. 

 
• De MR wil graag een vinger aan de pols houden  ten aanzien van Engels 

binnen de bovenbouw. 

 
Op de stamgroepavond van de bovenbouw kwam naar voren dat het aanbieden van 
Engels enige vraagtekens oproept. 
 
Ter informatie: de kerndoelen voor Engels in het p.o. zeggen hierover het 
volgende: 
13 De leerlingen leren informatie te verwerven uit eenvoudige gesproken en 
geschreven Engelse teksten. 14 De leerlingen leren in het Engels informatie te 
vragen of geven over eenvoudige onderwerpen en zij ontwikkelen een attitude 
waarbij ze zich durven uit te drukken in die taal. 15 De leerlingen leren de 
schrijfwijze van enkele eenvoudige woorden over alledaagse onderwerpen. 16 De 
leerlingen leren om woordbetekenissen en schrijfwijzen van Engelse woorden op 
te zoeken met behulp van het woordenboek. 
 
Het team concludeert hieruit dat we ook nu voldoen aan de kerndoelen. We 
vinden echter ook dat Engels te weinig planmatig wordt aangeboden. Daarom is 
dit toegevoegd aan het verbeterplan van dit schooljaar. We zullen ook 
onderzoeken of en hoe we Engels kunnen aanbieden in onder- en middenbouw. 
(Het verbeterplan kunt u vinden op de website www.lispeltuut.nl – schoolgidsen 
en plannen. 
 
De MR zal de ontwikkelingen op dit gebied monitoren. 
Tot slot licht Hans de overige verbeterpunten toe. 

  



Hans geeft aan dat Marianne en Krishna hebben aangegeven dat ze het 

“kweekvijvertraject” willen gaan volgen op de KPZ.  

Dit wordt meegenomen in de planning. 

 

6. Geplande vergaderingen 

De vergaderingen van komend schooljaar staan gepland op: 

- Dinsdag 4 november 2008, 20:30 uur.  

- Dinsdag 9 december 2008, 20:30 uur. (Deze vergadering moet kort gehouden worden, want 

het team moet tevens aanwezig zijn voor de kerst- versieravond.) 

- Dinsdag 10 februari 2009, 20:30 uur. 

- Dinsdag 10 maart 2009, 20:30 uur. 

- Dinsdag 14 april 2009, 20:30 uur. 

- Dinsdag 9 juni 2009, 20:30 uur. 

 
 

 


